

Самые яркие спортивные события газпромцев.

СПОРТ В ПОМОЩЬ!

РАБОТНИКИ КРУПНЕЙШЕГО ГАЗОТРАНСПОРТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЮГА РОССИИ – ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ» – МНОГО ЛЕТ ЭФФЕКТИВНО СОВМЕЩАЮТ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ С СОЦИАЛЬНОЙ.

Развитие физической культуры, пропаганда здорового образа жизни – постулаты, на которые в своей ежедневной работе ориентируются представители газовой отрасли. В этом году на спортивных объектах компании прошли десятки региональных соревнований, корпоративных турниров и товарищеских встреч. Наш фоторепортаж посвящен самым ярким спортивным событиям.



По итогам XI летней Спартакиады ПАО «Газпром», которая проходила в начале сентября в Краснодарском крае, представители ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» впервые в истории стали шестыми в общекомандном зачете. Причем волейболистки предприятия выиграли турнир, а футболисты стали вторыми в своем виде соревновательной программы.



Ставропольские газовики на протяжении многих лет активно развивают массовый спорт в трудовых коллективах. Сегодня можно смело говорить о том, что массовый спорт становится профессиональным. Даже юные мастера показывают высокие спортивные результаты.



Воспитанники спортивного клуба «Сетокан трансгаз Ставрополь» завоевали шесть медалей на чемпионате и первенстве мира по сетокан карате-до, которые проходили в польском городе Бельско-Бяла. Медали чемпионата оспаривали более 400 спортсменов из 22 стран мира. В составе сборной России выступали шесть каратистов ООО «Газпром трансгаз Ставрополь».



В честь Дня Победы газовики организовали велопробег «Великой Победе посвящается». Более ста сотрудников компании, школьники и местные жители стартовали на центральной площади г. Изобильного. Финишировали у мемориального комплекса воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны в пос. Рыздвяном.



Волейбольный клуб из Георгиевска успешно выступает в Высшей лиге «А» чемпионата России. 20-летний волейболист клуба Роман Жось в составе сборной страны в августе выиграл молодежное первенство мира в Дубае. В турнире российская команда не проиграла ни одного матча.



Особое внимание детскому спорту. В ноябре завершилась акция «Миру детства – яркие краски!» в рамках целевой программы «Газпром – детям». Газовики построили новые многофункциональные спортивные комплексы для воспитанников детских домов, воскресных школ и реабилитационных центров Ставрополя. Завершилась акция большим праздником в пос. Рыздвяном, на который приехало около 500 детей.



Большое внимание уделяют газовики и ставропольскому футболу. Профессиональный клуб «Динамо», выступающий в зоне «Юг» второго дивизиона первенства России по футболу, уже несколько лет поддерживает ООО «Газпром трансгаз Ставрополь».



Раз в году спортивный зал Дворца культуры и спорта пос. Рыздвяного превращается в место, где за победу сражаются всей семьей. Конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья» – настоящий праздник семейного спорта. Родители вместе с детьми соревнуются в творческих заданиях и спортивных эстафетах. Без подарков не остаётся ни одна команда!



Турнир по мини-футболу – традиционные соревнования. Они всегда собирают много участников и болельщиков. Сотрудники разных филиалов предприятия общаются, обмениваются опытом, укрепляют здоровье. Поболеть за свои команды приезжают со всего Северного Кавказа.